

PROCES VERBAL

Incheiat în ședința de îndată a Consiliului Local Păulești din data de 20.07.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 206/17.07.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primăriei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești.

La ședință participă un număr de 10 consilieri locali din totalul de 15 si anume : Licsandru George, Maței Florinela, Biton Cristian, Stancu Gheorghe, Dobromir Adrian, Duma Cristian, Lupu Oana-Gabriela, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Banu Adrian Virgil, Durlescu Gheorghe

Sunt învoși Ioniță Cătălin Gabriel, Pătrașcu Adrian, Ghita Ioan, Dinca Iulian, Matei Alexandru,

Sedința este statutară.

La sedinta participa Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar, Ioniță Marian – Administrator Public.

Pentru buna desfășurare a ședinței este ales președinte de ședință dl Dobromir Adrian.

Dna Răducea Felicia menționează că toate proiectele de hotărâre au fost comunicate, din timp dnilor consilieri, în format electronic.

Dl Dobromir Adrian prezintă spre aprobare ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la ”Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”cu proiectul **„CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI A GESTIONĂRII INTELIGENTE A ENERGIEI PENTRU ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA PĂULEȘTI, JUD. PRAHOVA”, inițiator Primar Tudor SANDU.**

Dl Dobromir Adrian supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl Biton Cristian, în calitate de președinte al comisiei de specialitate nr.3, respectiv Comisia Juridică și de Disciplină, Relații cu Cetățenii, Administrație Publică, anunță că, pentru toate proiectele de hotărâre comunicate, avizul comisiei este favorabil.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la ”Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”cu proiectul „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI A GESTIONĂRII INTELIGENTE A ENERGIEI PENTRU ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA PĂULEȘTI, JUD. PRAHOVA”, inițiator Primar Tudor SANDU.

Dl Primar arată că în câteva zile se va deschide sesiunea de depunere a proiectelor; proiectul vizează modernizarea sistemelor de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat LED precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de dimare/telegestiune care permit reglarea fluxului luminos la nivelul întregului obiectiv de investiții;

Dl Dobromir Adrian supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la ”Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”cu proiectul **„CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE ȘI A GESTIONĂRII INTELIGENTE A ENERGIEI PENTRU ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA PĂULEȘTI, JUD. PRAHOVA”** și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local – Dobromir Adrian

CONTRASEMNEAZA
Secretar General Comuna Păulești
Răducea Felicia